

Réti, Antall és Társai Ügyvédi Iroda
1055. Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 78.

Dr Réti László
Ügyvéd Úr részére

Tisztelt Kollégánk!

Bizonyára Ön által is ismert az a tény, hogy a Fővárosi Ítéltábla 2015. szeptember 24.-én meghozott és kihirdetett ítéletével a Fővárosi Törvényszék I. fokú ítéletét helybenhagyta, melynek eredményként a bíróság a Budapesti Ügyvédi Kamara 2014. február 26.-i kamarai tisztségviselő választásáról szóló valamennyi határozatot jogsértések okán jogerősen megsemmisítette.

A Fővárosi Ítéltábla megállapította, hogy a választás során – a közgyűlési határozatok megsemmisítését eredményező – súlyos jogsértésekre került sor. A jogerős határozat alapján megállapítható, hogy az ítélet kihirdetésének napjától egyértelműen nem legitimek a Budapesti Ügyvédi Kamara megválasztott testületei és tisztségviselői.

Tekintettel arra, hogy a Kamara hirlevel@bpbar.hu e-mail címéről az ítélet kihirdetésének napján egy olyan **megalapozatlan, jogsértő tájékoztatás** került kiküldésre a kamarai tagok részére, amely szerint a határozat kihirdetésének napjától „a 2010-es kamarai választáson megválasztott tisztségviselők és személyek mandátuma állt helyre”, a felpereseket tagjai között tudó Ügyvédi Összefogás Egyesület a Kamara felett törvényességi felügyeletet gyakorló Igazságügy Miniszterhez fordult a jogszabályban rögzített intézkedések megtétele érdekében.

A vonatkozó jogszabályok alapján a kamarai hírlevélben közzétett álláspont nyilvánvalóan téves és megalapozatlan, így a 2010. évben megválasztott tisztségviselőkkel és szervekkel történő – akárcsak átmeneti - működés további, súlyos jogsértést valósítana meg, illetve érvénytelen döntéseket, intézkedéseket eredményezne, amelyre jelen levelünkben is fel kívánjuk hívni a figyelmet.

Ugyanakkor tény, hogy a 2014. február 26-án megválasztott tisztségviselők mandátuma a Fővárosi Ítéltábla ítélete kihirdetésének napján megszűnt. Ennek következtében a másodfokú határozat kihirdetésének napjától a Budapesti Ügyvédi Kamara megválasztott testületei és tisztségviselői nem legitimek, jogi értelemben nem léteznek, amelyből következően a Budapesti Ügyvédi Kamara jelenleg semmiféle jogszerű intézkedést nem tud hozni.

A kialakult helyzetben a jogszerű működés helyreállítására a Budapesti Ügyvédi Kamara saját maga nem képes, hiszen legitim szervek és tisztségviselők hiányában az fogalmilag és gyakorlatilag, objektív okból fakadóan kizárt.

Budapest, 2015. szeptember 30.

Tisztelettel:



Ügyvédi Összefogás Egyesület
Képv.: Dr. Bárfai Beatrix
elnök